

## 外盘主要指数情况及涨跌

道琼斯	17069.5	-8.7
美元指数	83. 798	+0.948
美原油指	93. 27	-0.93
纽约金指	1266.7	-3.7
伦铜指数	6943	+40
伦铝指数	2106	+26. 27
伦锌指数	2405	+37. 25
美豆指数	1008.4	-16.4
美豆粕指	341.9	-9.5
美豆油指	32. 35	+0.26
美玉米指	351	-5.4
原糖指数	16. 35	-0.34
美棉指数	65.42	-0.56

注: "一" 代表因假日市场休市, 暂无报价。

### 中融汇信期货投研中心

联系人: 肖琳琳

从业资格号: F0279586

TEL: 021-51557576

Email: xiaolinlin1@zrhxqh.com

# 晨报

### 2014年9月5日星期五

# 晨会纪要

### 品种概况

【贵金属】欧央行意外降息,贵金属走低

【塑料】期货短线反弹

【PTA】px 继续下跌, PTA 短期偏空

【甲醇】受国外装置停车影响小幅上涨

【有色】反弹走高,欧洲进一步宽松政策推动价格反弹

【油脂】反弹态势延续,关注量价配合

【黑色】钢矿再创新低 煤焦低位震荡

### 机会提示

【贵金属】观望等待

【塑料】多单谨慎持有

【PTA】空单谨慎持有

【甲醇】观望,空仓过节

【有色】投机多头与反套头寸继续持有

【油脂】暂时观望。日内交易为主

【黑色】钢矿空单谨慎持有或考虑买煤焦抛螺纹

### 今日关注

	17:00	欧元区	第二季度GDP(年率/季率)
>	20: 30	美国	8月非农就业人口
>	20: 30	美国	8月失业率

### 财经要闻

- 1、标普创新高后收跌 欧元暴跌 WTT油价大跌
- 2、 美国8月ISM非制造业远超预期 创九年新高
- 3、经济复苏 美国领取失业金总人数创7年新低
- 4、欧洲央行再宽松! 十月开买ABS 已讨论QE
- 5、沪港通重大进展:中港交易结算所签订四方协议



# 晨会纪要

# 贵金属

周四贵金属走低,主要受欧央行意外降息,美元大涨压制。周四,欧洲央行意外宣布再度下调基准利率 10 个基点至 0.05%的超低位水平,并同时开始购买资产担保证券的行动,受此影响,欧元兑美元汇价则罕见地重挫逾 200 点,创下三年来最大单日跌幅,并彻底失守 1.30 心理整数关口。今日关注美国 8 月非农就业数据。周四日内发布的美国经济数据喜优参半,数据一方面显示美国 7 月贸易逆差意外收窄,且 ISM 服务业指数触及六年半高位,但与此同时被推迟了一天发布的 ADP 私企就业数据的表现则不是尽善尽美。但鉴于该数据对于官方非农就业人数的前瞻性效果向来不足,因此 8 月非农就业报告的表现究竟如何仍是一大悬念。技术面,伦敦金,伦敦银低位企稳反弹,不过反弹力度偏弱后走低。操作上,目前多空纠缠,局势暂不明朗,建议观望等待为主。

## 塑料

隔夜原油跌 0.9%, 现货报价大部分地区持稳, 华南地区上涨 50-100 元/吨。部分地区控制开单量。华北 11100-11300, 华东 11400-11450。9 月份国内检修企业产能较大, 预计 9 月份共计检修产能达 134.3 万吨/年, 其中线性装置检修较多, 这也将使得 9 月国内线性供应量减少, 或将影响市场价格。因对后期仍有棚膜需求预期,建议买入多单持有。建议 10700 附近多单谨慎持有, 10600 止损, 11000 上方止盈。

### PTA

px报价9月4日下跌1美元/吨至1277美元。上旬pta企业检修力度较大,PTA企业开工率下降至57(+3)%,聚酯工厂开工率70%,江浙织机开工率76%。但短期受小部分PTA工厂因资金问题有小抛货行为出现的影响,再加上PX持续走弱,预计PTA市场继续偏弱震荡节奏。近期密切留意PTA及聚合体开工负荷。操作方面,激进者日内逢高短空,长线建议暂时观望。

## 甲醇

马油 1#67 万吨/年甲醇装置计划 10.21 重启,2#170 万吨/年装置重启后临时停车,重启时间不定. 江苏港口甲醇市场略有上行,目前太仓进口货源价格多在 2620-2640 元/吨;国产货源价格多执行 2620 元/吨,南京最新报盘执行 2610 元/吨。上午场内报盘虽显高挺但下游询单有限,成交或难见放量。甲醇平稳震荡,开盘后急剧向上拉升,上破 10 日均线,随后回落围绕分时线小幅波动,尾盘收于小阳。基本面得益于国外装置停车、新兴下游采购等消息利好支撑,多部地区出现了上涨态势,业者积极性有所提升,但临近中秋小长假,还属观望者居多,以平稳为主。技术面来看,目前依旧处于形态上的技术性反弹,在5日均线附与10均线之间上下震荡。

http://www.zrhxqh.com



# 有色

昨晚铜价受欧央行公布进一步宽松政策利多刺激反弹,但价格仍未能突破7000美元整数关口. 预计短期价格仍维持于当前区间震荡.操作上建议投机多头与反套头寸继续持有。

## 油脂

隔夜外盘: CBOT 大豆周四下挫,受豆粕期货大跌拖累,且种植天气良好巩固了美国今秋丰收的预期。12月豆油合约升 0.26 美分,收报 32.21 美分。马盘毛棕榈油周四涨至一周高点,连续第三日上涨,本周稍早在期价跌至 2009 年来最低后,涌现的终端用户需求强劲,推高了价格。

**豆油**: 中秋及周末临近,方向指引不明,场内观望情绪浓厚,料国内豆油价格延续低位震荡格局。节后关注 USDA 供需报告指引,若报告如预期再度上调美豆单产、产量的话,则将再度向豆类商品市场释放利空,国内豆油价格仍有承压下挫风险。即便是报告呈中性影响,后续面临的压力还有美国丰产且低廉的新豆陆续上市以及国内油脂庞大的库存状况,低迷格局中长期难以扭转。关注美国大豆种植部分地区内涝迹象的发展以及美国生物柴油政策的变动。

棕榈油:在10日报告公布之前,市场缺乏明确消息指引。目前市场根据9,10月马来西亚棕榈树处于高产季节,推断马盘或下跌至马棕种植成本附近:马来西亚综合财团森那美(Sime Darby)称,公司在马来西亚和印尼的棕榈油平均生产成本约为1400林吉特/吨。之前著名分析师 Dorab Mistry称,棕榈油价格可能跌至成本线。即使成本不算1400林吉特/吨(因大体在1500-1800左右),按1700的成本算,跟现在的价格也有10%的跌幅存在,国内现货价格基于国内库存紧张等因素相对坚挺,也有5%的下跌可能。另中国某气象遥感机构预计8月份马来西亚毛棕榈油(CPO)产量约为171万吨,同比7月增产1.18%,出口按下降5%算,则会造成8月马棕库存继续升高。故此时依旧建议持观望态度,等候市场消息进一步明朗。

# 黑色

钢材现货价格继续走弱,HRB400 20MM 螺纹钢上海地区下跌 20 元至 2820 元/吨,天津下跌 30 元至 2950 元/吨。唐山钢坯再跌 30 元至 2450 元。港口现货矿弱势 下跌,青岛港 62.5%纽曼粉下跌 10 元至 595 元/吨,折合 62%品味干基价格 642 元/吨。 62%普氏指数下跌 2 美元至 83.75,折合人民币 639 元/吨。炼焦煤市场继续低位盘整 ,北方港口澳洲二线焦煤库提价 770-780 元。焦炭现货市场运行平稳,成交情况良 好,稳价出货,唐山准一级冶金焦承兑出厂价 1100 元/吨。

螺纹钢、铁矿石现货价连续下跌,做空力量仍然很强,短期仍以空头思路为主,注意防范快速下 跌后空头减仓导致的反弹。



# 免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用,不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议,而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料,中融汇信力求准确可靠,但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议,不能依赖此报告以取代自己的独立判断,而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可,任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。